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1 

 

 ސކްރޯޝޓީް ރއިއާި އިޤްތސިދާގުެ ދާއިރާ ވިޔފަާ ކޓެގަރަީ: ބްރޯޑްކސާޓްނިްގ 
 އެ ދިމާގއަި  އެ ންނވެމުށަފްަހުގެ އެބަދަލެއް ،ބނޭުނފްުޅނުމަަ ގނެްނަވަން ބަދަލެއް އެއްވެސް. އަޅުއްވށާެވެ ބޮޅު ގަލަމނުް  އަދަދުގައި ކރުައްވާ ފާހަގަ ސކްޭލްއނިް  ޕޮއިންޓް:  އރިުޝާދު

  .ވާނެއެވެ ވަންރައްސޮއކިު ފާހަގކަށޮް ވކިަންނެގެން ބަދަލެއް

 :ޑިސކްރްިޕޝްަން ސކްޭލް
 ،ރަގަޅު ވރަށަް: 9-8 ސކްޭލް ،ރަގަޅު: 7-6 ސކްޭލް ،ރަގަޅު ފުދޭވރަކަށަް: 5-4 ސކްޭލް ،ރަނގަޅު ވރަކަށަް ކޮންމެވސެް : 3-1 ސކްޭލް ،ކަމުނުދޭ އެއްގތޮކަށަްވެސް: 0 ސކްޭލް

 ފރުިހމަަ  ވރަށަް: 10 ސކްޭލް
 

  :ގެ ނަންހައުސް  މީޑއިާ ނަން:  ޑޭޓގުެޑިކެން

 ރިޕޯޓގުެ ސުރުޚީ: ވީޑިއޯ
 

 (30)% އފުއެދްނުތްރެކިނަް  އއާި  އރޮޖިނިލަޓިީ  ،މހުއިމްކުމައާި ގެ ޕޓޯް ރި ވޑީއިޯ : 1 ދއާރިާ 
 ކޮންސެޕްޓްތއަް ފައިނޭންޝަލް އަދި އިކޮނޮމިކްސް ،ވިޔަފާރިއާއި 

 އިވާލބިިފަ  ލުކަންބިޤާ އެޕްލއަިކުރުމުގެ ގޮތެއްގައި އެކަށީގެނވްާ

 .ވަރުންމި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ންމިފުން  ދރިާސާގެ ކރުި ނޫސްވެރިޔާ  އެކުލަވާލުމަށްޓް ރިޕޯވީޑިއޯ/

  . ވރަުމިން  ހރުި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ލަހަކަ ނުކރުާ ހީވެސްގެނެސދްީފައިވަނީ ރިޕޯޓް ވީޑއިޯ/ ނޫސްވެރިޔާ

ޝައުގެ ވެރިކަން ދަމައިގަންނަ  ންތެރިންލުބެ ންއޭނގްަލުފރުިހމަަ 

  . ންވަރުކަށް ކަން ހރުި މި ގޮތަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ވިސްނުންތރެި އދަި ތާޒާފައިވަނީ ގެނެސދްީ ސްޓޯރީ ނޫސްވެރިޔާ

  މިންވަރު.ކަން ފާހަގވަާ  ނަޒަރަކުން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ވަރަށް ގޮތުން ބެހޭ މައުޟޫއާގެ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ/ ޔާއަށްނޫސްވެރި

  .މިންވަރު އެނގޭ ންއިވާކަލިބިފަ ނުމެއްސްވި އދަި އްމެއިލް ފުން

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ ށްވރަަ

 ރަނގަޅަށް ބަޔަށް އޮތް ބާކީ އަދި އޮރިޖިނަލް ލީޑްގެ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ/

 .ންފައިވާ މިންވރަުދަމައިގެ  ޝައުގުވެރިކަން ންތެރިންގެލުބެ ،ޓވްެފި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ ގުޅުން ހރުި މަންޒަރާއި ޖޯންރާއާއި ވީޑިއޯ

  (52)% ކލޮޓިީ ގެ ރޕިޓޯް ވޑީއިޯ : 2 ދއާރިާ 
 ޤާބިލުކަން ހމާަކރުުމުގެ ޑޭޓާ  އަދި ޓްކޮންސެޕް ،ތީމް މައިގަނޑު

 މައްސަލައއެްރިއާއި އިގްތިސާދުގެ ވިޔަފާ ކޮމްޕްލެކްސް ވަތަނު

 ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ ގޮތަކަށް ދެނެގަނެވޭނެ  ފަސޭހައިން އދަި ސާފުކޮށް

 ވަރު. ވާ މިން ލިބިފައި  ލުކަންބިޤާ  ކރުުމުގެ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 ހިސބާު ތަފާސް އަދި ޓްފެކް: ވެލއިު ޖރަނަލިސްޓިކް

ން ގެ ސަބަބު ރިޕޯޓްވީޑއިޯ/ ށްމުޖުތަޢަވަރާއި  މިން އިވާއިފަހމިަނަ 

 ގެ މިންވރަު.އަސަރު  ހެޔޮކރުާނެ 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

ޖަވާބު ދީފައވިާ  " އަށްފުކާ 5"ގއަި ނޫސްވެރިޔާ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ/

 މިންވަރު. 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  މިންވަރު. (ބައިތއަް އެކުލެވިގެންވާ ވީޑއިޯ) ކމޮްޕޮޒިޝަން

 އޮތް ނެރޭޝަނާ މަންޒރައާި ނަމަ ވީޑިއޯއއެް ހިމެނޭ ނރެޭޝަން

 .ފެންވރަު ގުޅުމއާި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ރު ންވަ ފެ ގެއެކްސްޕޯޝަރގެ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

VI-BC1:ުަޖަދވުލ  
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 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  .ފެންވަރު އެޑިޓިނގްގެ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  .މިންވަރު ގެނެސްދީފައވިާ އިޙުސާސް ޝުޢޫރާއި އިގަ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

  (20)% ރޗީް  އނެޑްް  އމިޕްކެޓްް ގެ ޓް ރޕިޯ ވޑީއިޯ : 3 ދއާރިާ 
ސމަާލުކަން ކިހާ  މޖުުތަމަޢުގެ  ވާ ކަންކަމަކީ ރިޕޯޓްވީޑިއޯ/

 މިންވަރަކަށް ލބިޭނެ ރިޕޯޓއެް ހއެްޔެވެ.

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ރަ ވަރަށް

 ،ބޮޑއީަކުން އިންޑަސްޓރްީބަބުން ސަގެ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ/

 އެއްވެސް ންކު ސަރުކރާަ ،ގްރޫޕަކުން ސިއުމަރސްކޮން

  ރު. ންވަ މިމަގުފަހވިި ށްއަކައެކްޝަން 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 ،އިޤްތިޞދާު ،ވިޔަފރާި ޖޭގެ ދވިެހިރާއް ސަބަބުން ގެ ރިޕޯޓް ވީޑިއޯ/

އަށް އެޑިޔުކޭޝަން ޝަލްފއަިނޭން ކޮންސިއުމަރ ،ބާޒާރު  މާލީ

 . ކރުި މިންވަރުރަގަޅު އަސރަު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 

  (51)% ޞއަޙްކަނަް ގެ މސަދްރަު ގެ ރޕިޓޯް ވޑީއިޯ : 4 ދއާރިާ 
 އިތުބާރުވާ ށްފައި ބޭނުންކޮ ނޫސްވެރިޔާ  އެކުލަވާލުމަށްރިޕޯޓް ވީޑިއޯ/

 އދަި އިރާއެއްގއަިދާ ފޅުާކިހާ ( އް)ސޯސްތަ އް ތަ ވަސީލަތް ކރުވެޭ

  މިންވރަު.ގެނެވިފައިވާ  ކޮށްބެލެންސް

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ޅު ނގަ ވަރަށް ރަ

 ގެނެސްދީފައިވާ ނޫސްވެރިޔާ  އެކުލަވާލުމަށް ރިޕޯޓްވީޑިއޯ/

 ؟ހެއްޔެވެއްތަކެޙަޤީޤަތް ޞައްޙަ  ހަގީގަތްތަކަކީ ހރުި ކަންކމަުގައި

 ؟ހެއްޔެވެ ވެގެނދްޭހާމަ  ޞައްޙަކަން މި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ނގަޅު ވަރަށް ރަ

 ންނަޒަރަކު އީޖދާީ ވަތަނު ސޯސއްަކުން އެކްސްކްލޫސިވް

  ވަރު.ވާ މިން ލިބިފައި  ރުމުގެ ހުނަ ޕޯޓުކރުުރި

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 އުފުލިނޫސްވެރިޔާ  ނެގުމަށްޓަކއަި މަންޒަރުތއަް ގެރިޕޯޓް ވީޑިއޯ

 ގެ މިންވރަު.ތަކުލީފު

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 
 

   (01)% ރު މނިވްަ  އވިާ ފަ ހފިހައަޓްާ  ތއަް ހމަަ  މގުެ ކަ ނސޫވްރެި : 5 ދއާރިާ 
 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ފައިވާ މިންވަރު ތބަވާެ އެތިކްސްއަށް އޮފް ކޯޑްމް.ސީގެ އމެް.އެ

 ވާދީފައި  ސމަާލުކަން ރުޞަތއާިފު  ށްފަރާތްތަކަ ނޭހިމެ މަޞްލޙަަތު

 މިންވަރު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު 

 ދެރަ  0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  .ފައިވުންޓާފަހައްހި ހަމަތއަް ގަވާއިދއާި ބަހގުެ

 ރަ ދެ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ވަރަށް ރަނގަޅު  ބޭނުންކޮށްފއަިވުން  ޢބިާރާތް ލަފުޒާއި އެކަށީގެނވްާ
  .ޔށާވެެނޑްޭޝނަް ލިގަޅުކރުުމށަް ފނެންަ ރކެޮމަރަމއާި އިތރުަށް ންކަގއަި ހރުި ރގަޅަު ކަ ރިޕޓޯް /ޓިކލަް އާ ޔގާެނޫސްވރެި 

 

 

 

  ކޕީރަފމޯނަސްް އނިޑްކިޓޭރާސއްނިް ލބިނުު ޖމުލުަ މކާސުް 

 

 ލބިުނު އިންސއަތްަ  ވޯކނިް  މާކުސް ލބިޭ ސކެޝްނަްތއަް 

  x 30% 70/…… ނަލިޓީ އާއި އުފެއްދުންތރެިކަން : ވީޑއިޯ ރިޕޯޓގްެ މުހިއްމުކަމާއި، އޮރޖ1ިިދާއިރާ 

  x 25% 80/…… : ވީޑއިޯ ރިޕޯޓގްެ ކޮލިޓީ 2 ދާއިރާ
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  x 20% 30/…… ޑއިޯ ރިޕޯޓގްެ އިމްޕެކްޓް އެންޑް ރީޗް : ވ3ީދާއިރާ 

  x 15% 40/…… : ވީޑއިޯ ރިޕޯޓގްެ މަސްދަރުގެ ޞައްޙަކަން 4ދާއިރާ 

  x 10% 40/…… ހިފަހއަްޓާފައިވާ މިންވރަު : ނޫސްވެރިކަމުގެ ހމަަތައް 5ދާއިރާ 

   ޖމުލްަ 
 

 ތރާޚީު: ސއޮި: ނަން: ކރުި ފރަާތުގެ ޖްޖަ

 


